

■ ТРИБУНА ДЕПУТАТА

## Приходится решать разные вопросы

**Одной из первых «открыла» июльские встречи с избирателями депутат городского Совета депутатов Светлана САЯПИНА.**

К приёмам посетителей Светлана Васильевна всегда готова. Работая много лет директором школы № 8, она часто встречается с родителями и законными представителями учащихся. И как депутат готова отвечать на звонки граждан и принимать их в своём кабинете не только по первым вторникам каждого месяца (согласно графику депутатского приёма), но и в обычные рабочие дни.

– Зная, где я работаю, люди приходят не только в день официального приёма, о чём оповещается заранее, но и в другие дни и недели, и я никогда никому не отказываю – беседуем, отвечаю на звонки, – говорит депутат. – Как правило, обращаются граждане старше 50 лет. Наиболее актуальными для них являются бытовые вопросы, часто разового характера. Кому-то зимой необходимо очистить двор жилого дома от снега, кто-то просит помочь с уборкой снега на близлежащей



улице. И мы сотрудничаем с ЖКХ, направляем им запросы. Весной и летом в основном обращаются с просьбами помочь решить проблемы несанкционированных свалок мусора. Но сейчас их стало меньше.

Отдельной темой Светлана Васильевна назвала работу пассажирского транспорта.

– Когда в городе изменились маршруты следования некоторых пассажирских автобусов, было много нареканий по этому поводу. Граждане, пользующиеся услугами маршрута № 14, например,

подавали даже коллективное обращение об испытываемых неудобствах в связи с переносом остановки от магазина «Алёшка» немного в сторону. Мы выезжали на место, разбирались, но было принято решение оставить всё, как есть, так как невозможно, чтобы остановки были у каждого дома – всё равно кому-то идти будет ближе, а кому-то дальше. Обращались избиратели и по поводу движения маршрута № 12. Иногда водители, сокращая путь, не заезжали на улицу Рабочую, где их на остановке ждали пассажиры. В ситуации разобрались, движение по маршруту восстановлено, больше по этому поводу сигналов не было.

Однако бывают ситуации, полностью решить которые не могут ни сами депутаты, ни в сотрудничестве с администрацией города.

– Иногда обращаются по вопросам, связанным с конфликтами между соседями – кто-то что-то не там построил, нарушил границы и так далее. Конечно, мы обращаемся в административную комиссию, но чаще всего такие вопросы подвластны лишь судебным инстанциям, – рассказала депутат Горсовета Светлана САЯПИНА.

**Вера ДАРМОДЕКИНА**